

11.11.2022 г. состоялась межрегиональная научно-практическая конференция «Развитие инклюзивного профессионального образования Кировской области: достижения, перспективы» прошла на базе Вятского автомобильно-промышленного колледжа, базовой профессиональной образовательной организации.

В конференции приняли участие представители региональных органов исполнительной власти, осуществляющие управление в сфере образования, труда и социальной сферы; профессиональных образовательных организаций; образовательных организаций для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья; ресурсных учебно-методических центров по обучению инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в системе среднего профессионального образования; реабилитационных центров; общественных организаций.

Выступающие со стороны Удмуртской Республики:

— Трегубова Галина Аркадьевна, заведующий ресурсным учебно-методическим центром инклюзивного профессионального образования. На круглом столе раскрыла тему «Деятельность ресурсного учебно-методического центра инклюзивного профессионального образования в области взаимодействия с профессиональными образовательными организациями Кировской области»

— Жаворонкова Татьяна Зеликовна, руководитель БПОУ УР «Ижевский торгово-экономический техникум»

На встрече коллеги обменялись опытом работы и обсудили перспективы развития инклюзивного профессионального образования и обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов в регионе.

Регионы торжественно подписали соглашение о сотрудничестве.

